



親愛的中基人：

近年開學颱風連連，相信這也與全球暖化效應有關，去年九月「蘇拉」延遲了開學，十月「小犬」讓香港經歷了「五百年一遇」的兩災，今年有開學「摩羯」的祝福，讓同學上了四天學又可以放鬆了一天，希望大家也在努力溫習吧！校長也因此今早才有少少時間，整理思緒，撰寫本學年第一封家書，與各位說聲早！

本學年也進入了學校新一個三年發展周期 (SY24/25 – SY26/27)，所以學校重點發展方向也有所更新，學校將全力推動以下三大發展項目，包括：

- 增強同學抗逆力及社會福祉 (Enhancing Students' Social Well-being)
- 提升同學的語文能力和學習能力 (Language Competency & Learning Capacity Enhancement)
- 栽培同學成為未來領袖 (Leaders for Future)

中基 2000 年創校，學校於本學年進入了銀禧，中基校友會亦將正式成立並正在進行公司註冊，校友會正式成立後會舉辦一系列的活動，凝聚多屆畢業生。學校於本學年有合共十位中基舊生在母校執教鞭，以及一位舊生以實驗室技術員身份支持學與教工作，喜見自己不少學生願意委身回饋母校，薪火相傳，倍感安慰！

中基邁向新里程，中基二十五周年慶祝活動接踵而至，包括學校「國家成立 75 週年慶祝及中華基金中學 25 週年校慶暨中國香港匹克球總會訓練中心啟用禮」(29/9/2024)、學校銀禧開放日(15/11/2024 – 17/11/2024)、「中基好聲音」社區服務計劃 (15/2/2025)、學校銀禧慶祝晚宴(11/4/2025) 以及學校銀禧綜合匯演 (11/7/2025-12/7/2025)，學校會陸續發放有關宣傳資訊，期待再次見到大家！

經過兩個多月的努力，地下及一樓新落成的更衣室及洗手間將於下星期正式投入服務，學校在暑假期間已翻新的地方包括：地下醫療室、校長室、一樓、三樓教職員、地下辦公室茶水間及七樓圖書館夏寶龍主任贈書角；正在進行翻新工程的地方有地下工友休息室及社工室，亦將陸續落成使用。

中基除了在設備及課程上更新，更多了很多人情味！感謝中基人一直支持母校發展，學校會一直與大家同心、同步、同行，一同締造美好的將來！

中華基金中學

2024 年 9 月 6 日





只因有您們，親愛的中基人。